












 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N=36  

 

 

 

 

 

 

 

Variables                               N entier naturel, u et M sont des réels  

                                                                                                                                          

INITIALISATION               u prend la valeur 0,02 

 

                                             N prend la valeur 0 

 

                                             Saisir la valeur  de M 

 

 TRAITEMENT                    Tant que  u ≤ M 

 

                                              U prend la valeur e2U – e U  

                                                             

                                              N prend la valeur N+1 

                                                

                                            Fin tant que  

                                                                   

 SORTIE                            Afficher N 
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